

znak sprawy: ZP.2.2022

Wykonawcy

Wyjaśnienie treści SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 2 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129) zamawiający wyjaśnia oraz zmienia treść SWZ postępowania pn. „**Dostawa fabrycznie nowego ciągnika i pługa odśnieżnego na potrzeby Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o. o.**”

Pytanie 1:

„Jaki jest planowany roczny przebieg motogodzin ciągnika, o którym mowa w zapytaniu? Wiadomość potrzebna do określenia przybliżonej ceny za obsługę przeglądów podczas trwania gwarancji.”

Odpowiedź:

Planowany przebieg to 150 mtg.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza skrzynię 24 x 12?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przedstawione rozwiązanie.

Pytanie 3:

„Czy Zamawiający dopuszcza ciągnik o mocy min 95KM?”

Odpowiedź:

Nie. Wymogi Zamawiającego w tym zakresie pozostają bez zmian.

Zmiana treści SWZ

1. Zmienia się treść §13. ust. 1 nadając mu brzmienie:
„§13. ust. 1: Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni, od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 19.05.2022 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”
2. Zmienia się treść §14. ust. 2 nadając mu brzmienie:
„§14. ust. 2: Termin składania ofert upływa 20.04.2022 r. o godzinie 8.00”
3. Zmienia się treść §14. ust. 5 nadając mu brzmienie:
„§14. ust. 5: Otwarcie ofert odbędzie się 20.04.2022 r. o godzinie 8.05”
4. Pozostałe zapisy treści SWZ pozostają bez zmian.